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1.

[MpounTtan pasHbiMu cnocodbamu. Beiuncnu.
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Beibepun n pelun npumepei.

® Cymma ymncen 10 n 1 pasHa 2.

® PasHocTb uncen 10 n 1 pasHa 2.

e Cnaraemble — 10 u 10, cymma — 2.

® YmeHbwwaemoe — 10, Bbiynutaemoe — 10,
pa3HOCTb paBHa 2.
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Beibepu cxemy. Pewn 3agauvy.

o obena Bbinunu 4 || coka.

[Mocne obena — cTomMbLKO Xe | | coka.

CKornbKo Bcero || coka BbInumin?
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Y mansapa 6bino 14
OH ncnonb3osan 4
CKornbKko ocTanocb y manspa?

[ononHun 3agayy cnoBomM «bonbLie»
nnn «MeHbLue». Pewwin 3agayy.

Y Munbl B bykeTe 66110 3 .. [loToM nx
cTano Ha 4 200, CKOMbKO ~ . CTano?

AHa cocTaBuna n3 nanoyek U nyroBUYKu
TaKylo pbIOKY:

Anecb Xo4eT, 4YToObI pbibka nonsnbina
B ApYyrom HanpasrneHun. Kak emy anga atoro
nepenBuHYTb 2 Nanoyku U MyroBuYKy?

PaccmoTpu pucyHku. CoctaBb npumep
K KaXXOOMY PUCYHKY.



2 =y
213(4/5/6/7/8/9|10 1121314/5|6|7|8|9/10
A 4
+1F 1 B
4+2= 8—2=F
4+1+1=6 8—1-1=6

e K 4 npnbasutb 1, K pesynsraty npnbasuts 1.
e /13 8 BbiMecTb 1, U3 pesynbraTta BblYeCTb 1.

1.

Bbluncnn.
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Paccmotpu Tabnuuy. OObACHN BbIMUCTIEHUS.

112134 |56 |78
+2<3 25678 9 10])2
Bbluncnu.
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UeM NoxoXxu n 4em oTnnyarTcsi Npumepsbl
B Ka)OoM cTonouke?




